



欢迎回家 游山玩水

2016年新春返乡置业大型特刊

□ 李静

在合肥这片热土上,犹存着太多的“记忆”,它是否还是你离开时的样子?不论是山还是水,每一处都是心旷神怡之地,不单是美景,更多的是这里有家。

寒冬腊月,春味渐浓,唯有家乡的寒冬温暖着人心。三国故地,包公故里,淮右襟喉,江南唇齿,这里美丽的风光和人文底蕴交织成熠熠生辉的徽山皖水。欢迎回到家乡,来到合肥游山玩水。

岱山湖

岱山湖地属亚热带气候,冬暖夏凉,四面青山环绕,山水交融。水面有宽有窄,湖边有湾有港,自成体系,具有开展各类水上项目的理想环境,湖边山区森林覆盖率90%以上,有400多种植物。原为解放后当地乡民修建的一座水库,因离城较远,四周全为乡村田野,未遭任何污染,给人以清纯自然的亲切感。立于岸边,放眼望去,只见万亩湖面清波荡漾,四周群峰丘坡叠翠。湖面东部开阔,西部曲折蜿蜒,并天然形成众多的港汊。旅游区山水交融、环境宜人,素有“天然氧

吧”之称。

地址:安徽肥东县古城镇岱山水库

合肥滨湖湿地森林公园

中国首个退耕还林并经生态修复建成的国家级森林公园,开创了人工林成功晋升国家级森林公园的先河。合肥滨湖湿地公园升级为国家森林公园,于2014年4月12日正式挂牌,成为继紫蓬山国家森林公园、冶父山国家森林公园和大蜀山国家森林公园之后,合肥市第四个国家级森林公园,同时也让合肥成为全国唯一一个在市区拥有两座国家森林公园的省会城市。

地址:包河区巢湖南路(近环湖北路)

三国遗址公园

合肥三国新城遗址公园,为安徽省重点文物保护单位,南临淝水(古施水)故道,西邻鸡鸣山、将军岭,东距合淮路8公里的合肥市庐阳区三十岗乡公园路,主要景点有新城文物陈列馆、东城门、夯土练兵指挥台、兵器铸造窑址、饮马池、时光隧道、舟师坞、雕塑广场、石刻广场等。

地址:庐阳区三十岗公园路

金孔雀温泉

它以园林式露天温泉为最大特色,目前为我省乃至华东地区的首创。这个旅游度假村依托当地的天然温泉资源建设,旅游度假村设有40多个露天泡池,有异国情调的木屋,空气清新,亲近自然。另外还有激流冲击,浮流漂浴,浅滩嬉水等多种项目,具有休闲娱乐和保健祛病的双重功能。

地址:安徽省巢湖市庐江县汤池镇

大蜀山森林公园

大蜀山的四季景色,尤以冬令雪景为最美,每逢瑞雪飞降,登临在山峰旁的雪霁亭眺望,茫茫雪海,银装素裹,艳阳白雪,相映成辉。东眺合肥城区,恰如虚幻世界,琼楼玉宇,北望蜀山湖,又似白茫茫中晶莹剔透的一方明镜。古人熊敬有诗赞美说:“晓起俄惊霁景开,高山头白势崔巍,卷帘为爱琼瑶湿,一片寒光入座来。”正是这些对蜀山雪后放晴景色的描写,使“蜀山雪霁”被列为古“庐州八景”之一。

地址:安徽合肥市大蜀山东麓

安徽名人馆

安徽名人馆是安徽省政府、合肥

市政府迎接国庆50周年重点建设工程,周边滴翠扶苍,桃红柳绿,蜂舞蝶飞,花团锦簇。安徽名人馆选择展出50位安徽历史名人,其中23位采用场景式布置,主要采用电影美术手法和声、光、电、多媒体激光全息等最高科技手段,另27位采用单体人物塑像来展示。整个展馆融知识性、趣味性、娱乐性、参与性于一体,是安徽省爱国主义教育的重要基地,也是外地游客了解安徽、认识安徽的窗口。

地址:安徽省合肥市大蜀山区西郊玉兰大道8号

合肥紫蓬山森林公园

紫蓬山森林公园面积近百平方公里,自西向东绵延25公里,为大别山余脉。著名的风景名胜有紫蓬山、圆通山、周公山、大潜山,森林生态保持良好。山上有三国魏将李典之墓。紫蓬山森林公园地处北亚热带向暖温带过渡地带,紫蓬山顶有百年以上的古树千余株,而古银杏和“龙颈古榆”已有500多年。

地址:合肥市肥西县紫蓬山旅游开发区



惊奇 100%

三河古镇、万振逍遥别院、皖西大裂谷 两日游

周三/周六发团288元/人



报名 0551-62852226
电话 0551-62844088

62828571
62817267

各大旅行社均可报名